

▶候選佳麗備戰決賽之餘，亦抽空出席公開活動。

▼宋宛穎(左)與關楓馨互派高帽。



●梁凱晴重視睡覺養顏。

香港文匯報訊(記者 李思穎)12位應屆準港姐昨日現身化妝品專門店出席「美麗之約」前哨戰活動，各佳麗先分成2人一組以網上直播形式介紹美容產品，考驗各人談吐，繼而再分成2組自拍擺甫士影相，結果由關禮傑女兒、4號關楓馨和準決賽晚口才完勝的8號宋宛穎雙雙奪得「美麗掌門大獎」，兩人自覺素顏「見得人」。至於第二組佳麗13號王嘉慧、14號邵初、15號梁凱晴、18號莫韻認、19號施茉莉及20號梁菁琳則一同奪得「Beauty story大獎」。

### 自我評價素顏「見得人」

# 關楓馨 宋宛穎 榮升美麗掌門

關楓馨和宋宛穎一起受訪，兩人透露是首次進行網上直播，而平日對護膚都有些心得，加上參選後經常要化妝，對這方面多了研究。宋宛穎在這段時間多了做面膜和塗精華素，而關楓馨表示因每日都要化妝，會特別注重卸妝時要清潔乾淨和補濕，並且要戒吃煎炸食物。當問到她們對素顏可有信心？兩人的自我評價都是「見得人」，更互送高帽互讚對方素顏都好靚，跟化妝後沒大分別，至於在行街時有被觀眾認出嗎？關楓馨笑言：「每天都是出入電視城，沒有時間出街，但都有收到粉絲為我們打氣加油的短訊。」她們透露決賽當晚會有好些跳舞環節，暫時都可以

應付，現在每天會花很多時間練舞，兩人笑言：「現時見佳麗多過見家人，同班佳麗感情好親近，已約定比賽完後會保持聯絡，約出來飯聚。」

#### 梁凱晴買二千元護膚品

大熱之一的梁凱晴愈戰愈勇，狀態甚佳，她透露參選後化妝的機會好多，以前多是化淡妝，但上鏡要較濃妝，故此更加注重護膚，試過一口氣買近二千元的護膚品。同時她覺得休息都好重要，所以會把握睡眠時間，幸好最近每日都瞓到7小時，但要開始為決賽晚排舞，之後可能會減少睡眠時間。本身有舞蹈底子的她，自言對跳舞方面有信心，將會以輕鬆態度面對，不會給自己壓力，(指導其他佳麗?)都會互相提點吧。」



●佳麗間已培育出深厚感情。

## 畏高忌水轉數慢變「垃圾」 江嘉敏被促請返堆填區

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線綜藝節目《開心大綜藝》暑假玩到盡》前晚(29日)播出第二集，本集嘉賓加入了《七公主》江嘉敏、陳曉華，還有《喪B》朱智賢、何廣沛及方紹聰(奶仔)作為新血，惡鬥元老級成員黃美棋、游嘉欣、林秀怡、郭子豪、周志康、楊潮凱及翟威廉。

第一集游嘉欣被封「游嘉Kick」，今集她遇上「救星」接棒；在分組時已多番遭棄兼被指「醜一」的江嘉敏，由於不諳水性、畏高兼回答問題時多次放空，被多番圍插是「垃圾」兼遭促請返堆填區，榮升新一集老鼠屎。而男子組的翟威廉，繼續維持差人緣，除了在分組時遭隊長楊潮凱用作「趕客」外，玩遊戲時亦同樣出現反應慢半拍情況，多番遭群起「斥責」，不過網民就對翟威廉相當受落，留言讚他夠過癮。

製作組為拍攝《暑假》亦是花盡心思，第二集所有內容及遊戲均是全新設計。陳曉華獲兩邊隊長力爭，楊潮凱為了贏更出口術：「聽講你同何廣沛有啲嘢，為咗避嫌，我建議你嚟我嗰組！」何廣沛聞言竟說：「真嘢唔好嫌出嚟講嘍！」即惹來全場起哄，之後何廣沛繼續「自製排開」，指願意替曉華挨頸，不過他並無「放下」排開女友朱晨麗，他要求朱智賢入組時，拋出「你知我最鍾意朱」的一番話，再惹起哄。

在首回合合理肉搏戰「鬥快入鏡拍一拍」中，曉華與智

賢均相當「狼死」，二人不斷將敵方推落水，與因忌水而龜速爬行兼落後的江嘉敏相映成趣。而第二回合「邊個夠我吹」，表面上是爭奪勝負關鍵Bob Coin，但實質卻似是設計出來整蠱嘉賓的遊戲，曉華、美棋BB、郭子豪及江嘉敏先後抽中要進食「苦瓜汁」、「Wasabi餅乾」、「辣汁」及紅辣椒，結果眾人吃到「啞嘩鬼叫」，更有人一度嘔吐。而第三及第四回合的「一條心問題」以及「青蛙劍擊戰」，雖然玩法簡單，但嘉賓們卻繼續不好過，眾人無論勝負均要受盡「麵粉」及「顏料」酷刑。最終首集因老鼠屎「拖累」成了輸家的楊潮凱，今集撇甩游嘉Kick後大比數勝出。



●江嘉敏(左三)在遊戲節目中表現欠佳。

## 李敏鎬否認與妍雨拍拖



●李敏鎬的戀情動向惹人關注。



●韓國女團 MOMOLAND 前成員妍雨。

香港文匯報訊(記者 文芬)34歲「長腿Oppa」李敏鎬昨日被韓國媒體曝出與女團MOMOLAND前成員妍雨拍拖5個月的緋聞，不過，李敏鎬所屬經理人公司已火速否認了。

昨日有韓國媒體爆料指李敏鎬有新戀情，對象正是MOMOLAND出身的妍雨，兩人相差9歲，已經交往大約5個月，兩人先後現身停車場的畫面也曝光。據消息人士透露，兩人是因為有共同興趣而變得親近，李敏鎬和妍雨都很喜歡玩遊戲，在家裏約會一點都不會無聊，除了電玩之外，也很喜歡看電影，因此兩人變得愈來愈親近。妍雨於8月1日25歲生日時，男方更是邀請女方到自己家中慶生。

不過在被曝出兩人的新戀情後，李敏鎬的所屬經理人公司MYM娛樂已發聲明否認兩人的戀愛關係，僅表示「李敏鎬與妍雨的確本來就是互相認識的關係，但是都是和熟悉的朋友一起，在報道中約會的現場照片，只是和朋友們一起聚會場合，但只把李敏鎬、妍雨拍進去而已」，火速出面澄清兩人戀愛的消息。

在韓國出演了多部偶像劇的李敏鎬，不單人氣高企，異性緣也非常不錯，之前曾與多名女藝人拍拖，包括尹伊娜、朴敏英及秀智。

至於妍雨於2016年參加選秀節目《尋找MOMOLAND》，並以第5名成為MOMOLAND一員及出道。但妍雨於2019年6月突然宣布暫停活動，當時公司以「無法兼顧歌手和演員的行程為由」作解釋，箇中真相耐人尋味。

## 孫慧雪一分鐘夾兩公仔

香港文匯報訊(記者 阿祖)對於玩夾公仔機，大家一定不會陌生，無論年紀大小的小朋友，年輕情侶甚至已為人父母的，都會想夾個心頭好公仔送給至愛或挑戰自己的技術，不過可惜絕大部分人都是失望而回，根本夾不到公仔。已為人母的孫慧雪(雪雪)，向來童心未泯，日前她又去

了夾公仔，但她卻是個幸運兒，還一分鐘內夾走兩個靚靚的公仔！雪雪於社交平台分享了輕鬆夾走公仔的短片，她帶點誇張笑言屋企全部公仔都是夾回來：「好多人話啲夾公仔機係夾唔到公仔嘅！大概我人生嘅運氣，都分配咗夾夾公仔嘅呢度！大家睇下我點樣一分鐘夾2隻公仔。」

●孫慧雪精於玩夾公仔。



## 《沖天救兵》Carl叔叔聲音演員離世



●Ed Asner為美國資深演員。

香港文匯報訊(記者 文芬)於2009年動畫片《沖天救兵》聲演Carl叔叔、擁有7座艾美獎的美國老牌演員Ed Asner前日於洛杉磯寓所中在家人陪伴下離世，享年91歲。其死訊已獲家人證實；其經理人表示，他屬自然死亡。

Edward Asner於上世紀50年代入

行，投身演藝事業逾半世紀，參與超過400部影視作品，1970年代已憑《The Mary Tyler Moore Show》在荷里活打響名堂，並曾7度奪得艾美獎及5奪金球獎。他在《沖天救兵》聲演面惡心善的Carl叔叔，更贏得新一代粉絲的喜愛。而該片也一舉入圍了奧斯卡最佳影片獎。